

7 Săgeata își ia adio de la campionat
Rida: „Ne vom întoarce“
 Soarta echipei Săgeata Stejaru se va decide astăzi, când cererea de retragere din campionat va fi analizată de Consiliul Director. Problemele financiare au pus capac uneia dintre cele mai promițătoare echipe de fotbal din Liga secundă. Cu mari șanse de promovare, Săgeata Năvodari este pe moarte.



4 Președinți de instanță și adjuncți de parchete
Ce magistrați constănțeni se luptă pentru promovare
 Nu mai puțin de 27 de judecători constănțeni și nouă procurori s-au înscris la examenul de promovare organizat de Consiliul Superior al Magistraturii prin Institutul Național al Magistraturii.



2 Prefectul Palaz: „Este o prostie!“
Tusac promite dezvăluiri cu „surprize, surprize!“
 Tusac promite dezvăluiri legate de documentele care ar fi fost ridicate din Primăria Mangalia, fără proces verbal.



JOI, 1 MARTIE 2012
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Joi, 1 martie, ora 14:00
Interviu online
 cu Cătălin Anton.
 Tema este:
 „O nouă licitație pentru nisipul litoralului românesc“

Cine este noul rector al Universității „Andrei Șaguna“ 5



Sub deviza „Continuitate în stabilitate și dezvoltare“, pe 28 februarie, la Universitatea „Andrei Șaguna“ s-au desfășurat alegerile pentru postul de rector.

Tânăra constănțeană Ioana Elisa și-a găsit moartea în Marele Canion 4



Marele Canion din Arizona a fost locul morții tinerei Ioana Elise Hociotă, din Constanța, stabilită în Statele Unite ale Americii. Trupul neînsușit al fetei a fost recuperat duminică, după ce aceasta s-a prăbușit în abis. Tragedia s-a produs în apropiere de Coasta de Sud a Marelui Canion, pe traseul Ochii Bufniței, informează www.kpho.com.

Stavrositu, observator APCE la alegerile de la Moscova 7



Alegerile prezidențiale din Rusia au fost stabilite pentru 4 martie, în urma votului desfășurat în Consiliul Federației (Camera superioară a Parlamentului rus). 700 de observatori internaționali vor fi prezenți la alegerile prezidențiale din martie, un număr dublu față de scrutinul prezidențial...

EDITORIAL

Dacă accepți un favor îți vinzi libertatea. Manus manum lavat!

Lavinia SICLITARU
 lavinia.siclitaru@ziuact.ro

Această lege este venită mult prea târziu și nici măcar acum nu rezolvă nimic. Comuniștii de ieri sunt prea bătrâni pentru a ocupa funcții în stat, iar cei care au fost în UTC au fost salvați de la lustrare cu mare voieșie. Vorba aceea, foamea este condiment pentru orice mâncare...

CITEȘTE ONLINE
REVISTA PRESEI LOCALE
 WWW.ZIUACTRO

Constantinescu îi răspunde că este intoxicat de serviciul în slujba căruia lucrează sub acoperire

Vrea scaunul lui Nicușor. Tit-Liviu Brăiloiu candidează independent la Consiliul Județean

În avanpremiera alegerilor locale, fostul prefect Tit-Liviu Brăiloiu se întoarce și aruncă buzduganul: „Vreau să candidez pentru Consiliul Județean, ca independent!“ Nu este prima dată când numele său este vehiculat ca potențial candidat la funcția de președinte al Consiliului Județean fie din partea PC, fie a UNPR. Interesant este că „independentul“ nu ascunde că ar avea o mare plăcere să-i plătească actualului președinte al CJ, Nicușor Constantinescu (PSD), o poliță mai veche datată 2008, când a pierdut alegerile parlamentare în urma unor negocieri între PSD și PNL, de care spune că nu ar fi fost străină actuala conducerea CJ. În replică, președintele în exercițiu al Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, afirmă că fostul prefect „este ofițer sub acoperire, iar în loc să-și fi făcut datoria de prefect, s-a înrolat în slujba altora și toate afirmațiile sale sunt aberații și intoxicările organizației din care face parte“.



Pagina 7

Saint Tropez, restaurantul cu peisaje din faimosul oraș francez

Pe bulevardul Tomis nr. 3, în centrul vechi, foarte aproape de Piața Ovidiu, s-a deschis de curând un micuț restaurant numit Saint Tropez. Spațiul este modest, dar aranjat foarte frumos.



Condamnat pentru ucidere din culpă
Ce daune trebuie să achite fostul secretar al PDL Constanța



În ședința din data de 19 decembrie 2011, judecătorii au amânat dosarul pentru audierea în calitate de martor a mamei inculpatului, pentru audierea martorilor din rechizitoriul Ioan Petriariu și Ion Neagu, cât și pentru audierea unui alt martor încuviințat părții civile.

Muștiatul Cultului Musulman din România sare în ajutorul sinistraților din Vrancea



CRAMELE RECAS
 www.rocolectii.ro
 Aestăt din 1447
 DIN RESPECT PENTRU VIN
 DETALII ÎN INTERIOR